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     Pour publication immédiate

DU GOLF SUR LE JERSEY CAPE ...
POUR LES JOUEURS DE TOUS LES NIVEAUX!

Pour plusieurs personnes, des vacances ne sont pas des vacances sans une partie d’un des plus vieux sports au monde, le golf! Les pros et les débutants pourront trouver plusieurs terrains dans le Cape May County. Depuis quelques années, le nombre de terrains de golf  s’est multiplié et ne cesse de s’accroître.  Promoteurs et architectes ont vite réalisé la popularité de ce sport. De plus, le climat, ainsi que les magnifiques paysages champêtres et marins de la région, se prêtent  naturellement à ce sport.
Le golf pratiqué au Jersey Cape rappelle celui d’autres centres de villégiature où le golf est de calibre international. Ils sont près de la mer,et par conséquent,une douce brise agrémente le parcours.  Le décor est pittoresque et les verts sont bien entretenus. De l’aurore jusqu’au crépuscule, les golfs du Jersey Cape offrent de beaux défis aux bons joueurs et aux débutants qui veulent apporter une variante à leurs vacances.

Le Cape May County offre neuf terrains publics et les départs sont rarement un problème.

Ceux qui préfèrent la plage le matin, trouveront des forfaits spéciaux d’après-midi, de semaine et de fin d’après-midi. A la pointe sud de Cape May County, se trouve le Cape May National, 18 trous ( normale 71) et niché sur une site boisé avec lacs, trappes de sable, sommet feuillu et des verts ondulants. Le terrain a été dessiné sur un espace de 50 acres et est entouré d’un sanctuaire d’oiseaux et de marécages.  C’est parcours qui offre une vue imprenable sur la nature à l’état pur car c’est un couloir d’oiseaux migrateurs.
On y trouvera aussi deux autres magnifiques golfs, le Avalon Golf Club et Sand Barrens,
les deux avec une normale de 72. Les nombreux points de départ et d’arrivée facilitent la partie. Avalon est un des golfs les plus populaires. Il est très accessible et comporte un emplacement de huit lacs et un terrain de pratique. Quant au Sand Barrens, son 4e trou est renommé avec un « tee » en élévation et deux verts en dessous, dont un est de 450 verges et l’autre de 429 verges. Le club offre une ronde de 27 trous. Ce terrain est reconnu comme étant très boisé et sablonneux.  Le club-house est de style plantation du sud et son restaurant est haut de gamme. On y trouve aussi un pro shop.

Le plus récent des 18 trous est le Shore Gate. Il a été dessiné pour offrir de grands défis mais il est aussi très gratifiant pour les joueurs de tous calibres.  Beaucoup d’arbres et de nombreuses trappes de sable en font un des plus intéressants du sud du New Jersey et même de tout l’État. Parmi les golfs publics, deux autres neuf trous, le Pines at Clermont et le Heritage Links avec des « tees » et des verts surélevés. Le Cape May County offre du golf à satiété et des heures de plaisir et de défis qui ajouteront un plus à vos vacances
Au Jersey Cape. 
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