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Pour publication immédiate

TOUT EST À DÉCOUVRIR OU À REDÉCOUVRIR SUR LES CÔTES
DU NEW JERSEY
Le conté de Cape May, communément appelé le « Jersey Cape » est surtout reconnu pour ses vastes plages et ses promenades (boardwalks) animées. Ces dites plages ont été citées dans plusieurs articles même à l’étranger.  C’est pourquoi tous les centres de villégiature du Jersey Cape sont devenus des destinations « famille » par excellence. 
Tous ses centres sont facilement accessible à partir de Montréal et de Québec. Divertissement assuré pour tous les membres de la famille, sans compter toutes les activités plein-air, bien entendu.

Une semaine typique sous-entend au moins 5 jours de plage et deux jours d’explorations de la région. Évidemment le Cap baigne dans des eaux très poissonneuses, alors la pêche y est aussi très populaire. Ne pas faire un tour de ville et du shopping dans la petite ville victorienne de Cape May est impensable. Pour ceux qui aiment joindre le côté historique à leurs vacances, des visites au Cold Spring Village, Naval Air Station de Wildwood et le Cape May County Museum, sont indiquées. De plus, chaque petite ville a son propre musée. Pour une symphonie de couleurs et d’odeurs, il faut se rendre aux jardins de Leaming’s Run. Les enfants pour leur part, passeront une journée enchantée au Cape May County Park Zoo, où l’on peut également se baigner et pique-niquer. Il n’y a pas de frais d’entrée. On donne ce que l’on veut en sortant. 
De la mi-mai au début octobre, le climat est idéal. La plage et l’air salin de l’Atlantique sont au rendez-vous. Les châteaux (de sable) sont à portée de tous. Il y en a qui préfèrent lézarder, mais les plus actifs préfèrent les longues marches, le surf, le rafting, le colleyball et autres sports de plage.

Toutes les plages du Cape May County se trouvent dans la baie de Delaware, donc des eaux tièdes et aussi agréables que les plages directement sur l’océan. Comme il n’y a pas de sauveteurs, les plages sont moins fréquentées, donc plus tranquilles pour la marche, l’exploration des dunes ou tout simplement pour admirer la grandeur et les beautés de Mère Nature.  
La plage de Sunset Beach, sise à l’extrémité du Cap est surnommée Cape May Diamonds.

Diamonds (diamants)  à cause des petites pièces de quartz toues rondes, qui lorsqu’elles sont polies, sont comme des diamants. C’est aussi sur cette plage que des centaines de visiteurs viennent admirer un coucher de soleil exceptionnel.

Le premier bateau de béton fabriqué durant la première guerre mondiale, s’est échoué tout près de la berge. Le USSAtlantus qui pique du nez, est resté sur place et donne un effet saisissant lors de ces fameux couchers de soleil.

Une nourriture simple mais succulente (poissons frais garantis), des pistes cyclables, de nombreux clubs de nuit, du théâtre professionnel, des concerts en plein air, des golfs miniatures et plus encore  apparaissent sur le menu des vos vacances au Jersey Cape.  Pour découvrir tous ses trésors, il faut planifier vos prochaines vacances dans un des centres de villégiature du Jersey Cape.  Ocean City, Sea Isle City, Avalon, Stone Harbor, The Wildwoods et Cape May. 
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