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Pour publication immédiate

CAPE MAY, NEW JERSEY ,VIGNOBLE ? ET OUI... 
Lorsque nous pensons vignobles, ce sont la France, l’Italie, ou encore, la Napa Valley en Californie qui nous viennent à l’esprit. Nous associons inévitablement le rituel de la dégustation de nos vins préférés à ces parties du monde.  
Toutefois, nul besoin d’aller si loin pour découvrir un chardonnay, un cabernet sauvignon ou franc, un pinot gris, un merlot ou un riesling. Le Cape May County (New Jersey), région qui bénéficie d’un climat tempéré, d’une douce brise et d’un sol sablonneux, constitue la destination parfaite pour une escapade vinicole. Vous y trouverez le vignoble Cape May Winery, situé à l’extrême sud du cap, à quelques kilomètres seulement de l’océan Atlantique et de la baie du Delaware.
Le Cape May Winery, dont la situation géographique favorise une riche récolte, offre un choix d’excellents vins pour satisfaire à tous les palais, et ce, à prix modéré. De plus, au cours de ses dix années d’existence, le Cape May Winery a remporté de nombreux prix pour ses vins, toujours produits à partir de ses propres cépages. Le vignoble propose des visites et des dégustations à longueur d’année, mais il faut profiter de l’été et de l’automne pour voir les vignes qui regorgent de raisins.

Après une visite du Cape May Winery, une halte à la Cape May Wine School s’impose. Cet établissement enseigne tout ce qu’il savoir sur la dégustation du vin, y compris les accords vins et mets, et donne une foule de conseils pratiques.

Si vous souhaitez obtenir de plus amples renseignements sur le Cape May Winery, visitez le site www.capemaywinery.com. Vous pourrez ainsi ajouter ce magnifique vignoble à votre prochain itinéraire de voyage dans la région de Cape May County. 
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